
 

2023 年度 人権週間 映画上映会『破戒』アンケート結果 

 

★調査時期：令和５年１２月９日（土） 

★対象者：映画上映会『破戒』参加者 

★回答数：85 枚（回収率 82％） 

★担当課：共生社会推進課 

【属性】 

♦年代 

 

  

 

 

 

 

【問 1】 毎年、人権デーである 12月 10日を最終日とする 1週間（12月 4 日から 12 月 10日）は 

「人権週間」であることを知っていましたか。(回答チェックは一つだけ。n=85)                                           

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数（人） 割合（％） 

① 20 歳未満 0 0.0% 

② 20 歳代 1 1.2% 

③ 30 歳代 2 2.4% 

④ 40 歳代 8 9.4% 

⑤ 50 歳代 22 25.9% 

⑥ 60 歳代 16 18.8% 

⑦ 70 歳代 21 24.7% 

⑧ 80 歳代 10 11.8% 

⑨ 90 歳代以上 0 0.0% 

⑩ 無回答 5 5.9% 

合計 85 100.0% 

項目 人数（人） 割合（％） 

① 知っていた 35 41.2% 

② 知らなかった 48 56.5% 

③ 無回答 2 2.4% 

合計 85 100.0% 
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【問 2】本日の「人権週間 映画上映会」は、どこでお知りになりましたか。(複数回答あり。n=86 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 3】今日の映画「破戒」はいかがでしたか。(回答チェックは一つだけ。n=85) 

 

項目 人数（人） 割合（％） 

① よかった 77 90.6% 

② よくなかった 0 0.0% 

③どちらともいえない 1 1.2% 

④無回答 7 8.2% 

合計 85 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数（人） 割合（％） 

① しみんだより 50 58.1% 

② ホームページ 3 3.5% 

③ ポスター・チラシ 12 14.0% 

④ その他 20 23.3% 

⑤ 無回答 1 1.2% 

合計 86 100.0% 
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【問 4】今までに「人権に関する催し」に参加したことがありますか。(回答チェックは一つだけ。n=85) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 5】人権週間 映画上映会に参加して、「人権問題」についての関心や理解は深まりましたか？ 

(回答チェックは一つだけ。n=85) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数（人） 割合（％） 

① ある 35 41.2% 

② ない 49 57.6% 

③ 無回答 1 1.2% 

合計 85 100.0% 

項目 人数

（人） 

割合（％） 

①深まった 45 52.9% 

②まあまあ深まった 35 41.2% 

③深まらなかった 1 1.2% 

④無回答 4 4.7% 

合計 85 100.0% 
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【問 6】今回の映画上映会に参加して、何か行動しようと思いましたか。（回答はいくつでも。n=107  ） 

 

 

 

【問 7】今後どのような「人権問題」を取り上げて欲しいですか。(回答チェックはいくつでも。n=226 ) 

 

 

項目 人数

（人） 
割合（％） 

①人権問題について、もっと知識を

深めたり勉強したりする機会を持

ちたい 

29 27.1% 

②今日の講演の内容を、家族や友達

に伝え、話し合いたい 

44 41.1% 

③「人権に関する催し」にもっ

と参加したい 

18 16.8% 

④その他 3 2.8% 

⑤無回答 13 12.1% 

合計 107 100.0% 

項目 人数

（人） 

割合

（％） 

①女性 16 7.1% 

②子ども 17 7.5% 

③高齢者 15 6.6% 

④障害のある人 27 11.9% 

⑤同和問題（部落差別） 18 8.0% 

⑥アイヌの人々 11 4.9% 

⑦外国人 7 3.1% 

⑧HIV 感染者・ハンセン 

病感染者 
11 

4.9% 

⑨刑を終えて出所した人 10 4.4% 

⑩犯罪被害者等 11 4.9% 

⑪インターネットによる人権侵害 22 9.7% 

⑫拉致被害者 6 2.7% 

⑬ホームレス 5 2.2% 

⑭性的指向 11 4.9% 

⑮性自認 9 4.0% 

⑯人身取引 6 2.7% 

⑰東日本大震災に起因する人権問題 6 2.7% 

⑱その他 7 3.1% 

⑲無回答 11 4.9% 

合計 226 100.0% 
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【問 8】今までに、自分の人権が侵害されたと思った事はありますか。(回答チェックは一つだけ。n=85) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 9】問 8で「①ある」と答えた方にお尋ねします。その時の人権侵害は、どのようなことを理由にしたもの

でしたか。(回答チェックはいくつでも。n=42  ) 

 

 

項目 人数（人） 割合（％） 

①ある 25 29.4% 

②ない 55 64.7% 

③無回答 5 5.9% 

合計 85 100.0% 

項目 人数（人） 割合（％） 

①学歴・出身校 9 21.4% 

②職業 4 9.5% 

③収入・財産 2 4.8% 

④身体の障害 1 2.4% 

⑤知的障害 0 0.0% 

⑥精神の障害 2 4.8% 

⑦同和地区出身 2 4.8% 

⑧国籍・人種・民族 1 2.4% 

⑨病歴 2 4.8% 

⑩宗教 0 0.0% 

⑪思想・信条 2 4.8% 

⑫逮捕・犯罪歴 0 0.0% 

⑬性別 5 11.9% 

⑭母子・父子家庭、 

両親なし 

3 7.1% 

⑮理由は分からない 1 2.4% 

⑯その他 5 11.9% 

⑰無回答 3 7.1% 

合計 42 100.0% 
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【問 10】今後もこのような映画上映会等を行うべきだと思いますか。(回答チェックは一つだけ。n=85) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

その他、意見、感想等（原文のとおり） 

 

・よかったです。ぜひ、またこの様な機会をお願いします。ありがとうございました。 

 

・ありがとうございました。あとに課題を残す終わり方でした。 

 

・一人の人間として、人としてその人を見てあげて尊重してあげる事が大事だと思います。 

 

・子供の頃から、差別については教えておくべきだと思う。 

 

・ありがとうございました。 

 

・ありがとうございました。 

 

・映画はとても良かったです。またこのような催事をよろしくお願い致します。 

 

・とても良い映画でした。見られてよかったです。差別の無い世の中になればと願います。 

 

・たくさんのことを考えさせられる内容があり、いい映画でした。ありがとうございました。 

 

・いい映画でした。部落問題について考えさせられました。 

 

・子供にもみてもらいたかったです。色々なことに通ずるものだと思います。 

項目 人数（人） 割合（％） 

①思う 79 92.9% 

②思わない 0 0.0% 

③無回答 6 7.1% 

合計 85 100.0% 

 

①思う

92.9%

②思わない

0.0%

③無回答

7.1%

今後もこのような映画上映会を行うべきだ

と思いますか？



 

・皆、美しい心の持った人で良かった。 

 

・とってもよかった。 

 

・良い映画だと思います。 

 

・中学生の娘も連れてこればよかったです。 

 

・映画を本編だけできりとらないで最後まで上映してほしかったです。 

 

・今、奈良市の小学校のいじめ問題が話題になっています。それも人権侵害だと思うので、部落の問題のみなら

ず人権を大切にできる奈良になるといいと思います。 

 

・スマホの音が聞こえて集中が途切れてしらけてしまった。上映前にマナーモードにするようアナウンスしてほ

しかった。 

 

・現在の私事には人権問題は何もありませんが、社会的に誰もが生きていくための努力ということを、共に出来

るよう努めなければならないと感じました。良かったです。 

 

・学ぶことは自分を助けること、うらぎらないと。人生いつまでも学び生涯学ぶことが大事である。 

 

・こどもには少しむずかしかったかもしれませんが、何か心に残ればよいと思い参加しました。ありがとうござ

います。 

 

・久しぶりに心が洗われる思いでした。感動しました。一部の政治家にも勉強会で観て欲しいものです。 

 

・世の中の人達が優しく差別のない世の中になればいいと思います。 

 

・私を含め、日本人は人権意識が低いと感じる。国会議員（水田ミオ）のヘイト発言にもほとんどの人は聞かぬ

ふり。こういう映画こそ多くの人に見て欲しい。 

 

・自分自身に関係ないとなかなか興味をもちにくい。 

 

・座席がフラットではなく、映画館や学園前ホールのような所での上映であればもっと見やすいと感じた。（自

分の席が見づらかったわけではありません。） 

 

・感動しました。みんな弱い人間なんだと思いました。けれども強いと。 

 

・冷静に造られたよい映画でした。 

 

・映画の最後まで見たかったが、司会のあいさつとアンケートお願いするには仕方ないのか？ 



 

・見たかった映画の一つです。 

 

・教育啓発映画としてもみごたえがあったと思います。土屋先生の役回りがいいですね。 

「おろかではないが弱い」という言葉が印象的でした。 

 

・福田村事件のことを次回上映を。 

 

・エンドロールはなかったのかな？ 

 

 

 


